

常香玉经典剧目回顾

(上接 C02 版)

周总理 常香玉同志的演唱,特别精彩

遵照毛主席、周总理的指示,由国家文化部安排,《破洪州》作为国庆十周年的献礼剧目,于1959年9月下旬奉调进京,10月2日晚在中南海怀仁堂作了专场演出,毛主席又一次出席观看。毛主席第二次观看《破洪州》的过程中,仍然全神贯注,兴致盎然,剧终后,仍然走到台前向演员招手致意。上台会见全体演职员的是周恩来总理、北京市委书记彭真和国务院副秘书长齐燕铭。周总理和演员握手、合影后,发表了如下讲话(大意):

看了你们的演出,感到很高兴,特别是常香玉同志的演唱,特别精彩,我向你们表示感谢。

以前,我看过杨淑英主演的川剧《战洪州》,和豫剧的表现手法不完全相同。川剧《战洪州》穆桂英在战场上没有生孩子,你们演的穆桂英在战场上生了孩子,然后把孩子裹在胸前继续作战,这表现了穆桂英不怕牺牲的英雄主义精神,但这种表现手法是不是有点残酷?请你们再加以斟酌。

总的来说,《破洪州》是一出寓教于乐的好戏,可以多演,在演出中不断加以完善。齐燕铭同志是专家,可以请他给你们出主意……

毛泽东主席两次观看《破洪州》,周恩来总理给大家亲切的鼓励,使河南豫剧院一团的同志深受鼓舞。时间虽然过去了48年,但毛主席看戏和周总理讲话时的情景,人们仍然历历在目,难以忘怀。

从1959年到1966年“文革”前夕,河南豫剧院一团经常演出《破洪州》,“文革”以后,这出戏便从一团消失。我认为,《破洪州》应该和常派的其他剧目一样,根据时代的发展变化,继续加以修改提高,使这出经过毛泽东主席肯定、广大观众喜爱的好戏,能在舞台上呈现。



均为资料图片

阅读链接

1964年 毛泽东为本报题报头

今年12月3日是郑州日报社使用毛泽东同志为《郑州晚报》题写报头43周年纪念日。现在出版的《郑州日报》《郑州晚报》报头均为毛泽东同志题写。党和国家的主要领导人两次为一家报社题写报头,这在中国新闻史上为数寥寥。据了解,只有北京日报社和郑州日报社两家。

1950年3月,中共中央主席、中央人民政府主席毛泽东同志先为《郑州日报》题写了报头。1963年10月22日《郑州晚报》创刊,1964年10月报社又给毛泽东主席写信,请毛主席为《郑州晚报》题写报头。12月2日中午,报社就收到了由河南省委办公厅转来的毛泽东同志为《郑州晚报》题写的报头。消息传出后,全社职工欢喜若狂,第二天,即1964年12月3日报纸便利用了毛主席题写的报头。1964年12月9日,全社职工给毛泽东主席致信,全信如下:

最敬爱的毛主席:

我们盼望已久的喜事终于来临了:您给我们写的报头,在12月2日中午,由河南省委办公厅转给了我们。消息传出后,编辑部干部和印刷厂工人奔走相告,欢喜若狂。下午,我们积极进行照相、制版工作,准备第二天启用新报头。晚上,我们召开了全体人员大会热烈庆贺。最敬爱的领袖在百忙中给我们写了报头,对我们是极大的关怀和鼓舞,从“郑州晚报”这四个苍劲有力的大字上,我们仿佛看到了您健康的身体。您的健康是全国人民以及全世界人民的幸福。大家十分兴奋,有的同志激动得流出眼泪。到深夜11点,许多同志写了大字报表示决心:“读毛主席的书,听毛主席的话,按照毛主席的指示办事,做毛主席的好学生,一定高举毛泽东思想红旗,把《郑州晚报》办好!”

第二天,全市广大读者看了您的亲笔题字,纷纷给编辑部写信,认为这是对郑州市全体人民的巨大鼓舞;有的报纸通讯员写了“喜看主席题报头,欢欣鼓舞表决心”的信。来信都表示,一定要以做好工作的实际行动,回答您的亲切关怀。

随信寄上3、4两日《郑州晚报》各一份,向您汇报。

最后,我们全体同志代表郑州市全市人民,祝您身体健康,万事如意!

郑州晚报全体工作人员

1964年12月9日

毛泽东主席为《郑州日报》《郑州晚报》题写报头,激励一代又一代报社同仁披坚执锐,开拓创新。
郑州日报社社史办 王光汉



美容保健

商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

广告服务热线: 66296631 13523593423 传真: 66296631 QQ: 492319088 Email: zykjgg@126.com

变白素

适用人群:

- 1、演艺界、白领等所有需保持白嫩皮肤的人群
- 2、先天性皮肤粗黑灰暗无光泽者
- 3、日晒皮肤变黑者、色素斑点沉淀者
- 4、野外作业,如海滨、勘探等作业人员
- 5、用化妆品效果不佳或反弹者
- 6、某慢性疾病康复后皮肤粗黑者
- 7、内分泌、雌性激素失调造成皮肤粗黑者
- 8、长期受紫外线照射,环境在25度以上者
- 9、皮肤营养不良,缺乏睡眠灰暗无光者

经销地址:紫荆山二楼医药部、亚细亚四区七区、金博大负一楼、商业大厦C区、百货楼一楼医药部、家世界(南阳路、嵩山路)、黄河路服装市场怀仁堂、融元广场、中原商贸城、巩义·新兴路金好来负一楼金博药店新密·香港大厦/新郑:新建大药房(北关汽车站对面)中牟:全新大药房(官渡购物中心对面)/荥阳:绿岛时尚/宏利来/上街:绿岛时尚/宏利来/开封:振源商场一楼东门 均有售

迎新春大奉送 仅剩一周 买就送

内源性医理美白(祛斑),服用后全身一样白,明年使您晒不黑、晒不伤,变白不再黑,白的健康自然、纯生物提取,无副作用、安全特效,50天(两盒)让你变成“肤如雪,凝如脂”的鲜香白美人

冬天美白诀窍:冬用1粒变白素=夏用2粒变白素

美丽热线: 0371-61555129
购买两盒提供12天的赠量,赠完为止、市区免费送货 热销三年疗效保证



北京芳颖祛斑 扫尽天下女人斑

在北京市,很多人都知道10多年来一直以美白祛斑盛名的美容机构—芳颖魔斑。本公司采用祖传的理论酸碱平衡中医技术,彻底祛除雀斑、晒斑、黄褐斑、妊娠斑、反弹斑、真皮斑、激素中毒斑、暗疮坑印、遗传斑、皮肤黑黄等!

北京芳颖凭借神奇的祛斑效果,短短一年在河南各县市已开设五十多家加盟店。走访芳颖店,每天顾客满店,效果好是主要原因,随时能见到顾客领着朋友而来,目前祛斑店鱼目混珠,“祛斑”就找专业店,请您多转转多走访几家,比较才知道“只有专业的才是最有效的”!

中医祛斑专家热线: 13598899107

北京总部地址:北京市汇园国际公寓11层全层 全国招商热线: 13213206107
郑州红旗路店:郑州市红旗路与东三街交叉口东100米路北 美丽热线: 63918521
郑州英协路店:金水东路与英协路交叉口南50米路东新鑫花园门口 美丽热线: 66391167